

## 2ª Retificação do Edital 134/2024 - PROEN

### EDITAL N° 137/2024- PROEN

A Universidade Federal do Maranhão (UFMA), por intermédio da Pró-Reitoria de Ensino (PROEN) e da Diretoria de Ações Especiais (DAESP), no uso de suas atribuições legais, **torna público a retificação** do edital n° 134/2024/PROEN da seleção para coordenadores locais do Programa Nacional de Fomento à Equidade na Formação de Professores da Educação Básica– PARFOR EQUIDADE/UFMA de acordo com o Edital CAPES N° 23/PARFOR EQUIDADE/2023.

#### 1 O CRONOGRAMA

##### ONDE SE LÊ:

<b>Atividades</b>	<b>Período</b>
Publicação do Edital	13/05/2024
Impugnação do Edital	14 /05/2024
Inscrições	15 a 22/05/2024
Homologação das inscrições recebidas	23/05/2024
Recursos sobre Homologação das inscrições recebidas	23 e 24/05/2024
Avaliação	27/05/2024
Divulgação dos resultados preliminares da avaliação	28/05/2024
Recursos sobre resultados preliminares da avaliação	29 e 30/05/2024
Divulgação do resultado final	03/06/2024

**LEIA-SE:**

<b>Atividades</b>	<b>Período</b>
Publicação do Edital	13/05/2024
Impugnação do Edital	14 /05/2024
Inscrições	15 a 27/05/2024
Homologação das inscrições recebidas	28/05/2024
Recursos sobre Homologação das inscrições recebidas	28 e 29/05/2024
Avaliação	01/06/2024
Divulgação dos resultados preliminares da avaliação	02/06/2024
Recursos sobre resultados preliminares da avaliação	03 e 04/06/2024
Divulgação do resultado final	08/06/2024

Os demais itens permanecem inalterados.

**São Luís, 20 de maio de 2024.**

**Prof. Dr. Romildo Martins Sampaio**

**Pró- Reitor de Ensino**